

# 2017年世界体操锦标赛在加拿大举行 范忆琳高低杠卫冕

北京时间10月8日上午，在加拿大蒙特利尔进行的2017年世界体操锦标赛中，17岁的中国选手范忆琳在女子高低杠决赛中以15.166分获得冠军，实现世锦赛卫冕。

作为2015年世锦赛高低杠冠军，范忆琳在去年里约奥运会高低杠资格赛中出现失误，没能晋级决赛，留下了深深的遗憾。这次世锦赛，她能调整心态，走出失利的阴影，难能可贵。8日上午的比赛，范忆琳将一套难度分世界最高的动作完成得非常完美——并腿正掏转体360、并腿正掏经倒立飞行换杠、直体后空翻换低杠、蹬杠经倒立飞行抓高杠、京格尔空翻、并腿正掏180、两次单臂转体、后摆转体180团身后空翻两周下，只是在最后落地时往侧跨了一小步，得分15.166分，比排名第二的俄罗斯选手埃雷米娜高出了0.066分。范忆琳在两年前的格拉斯哥世锦赛上，曾与三名运动员并列成为高低杠冠军，这次她终于独享了这份荣耀。

“这一次拿到了个人的世锦赛金牌，让我增加了信心，自己还是挺希望回去再发展难度的。”范忆琳赛后说。

获得金牌的范忆琳也成为继程菲之后，中国第二位蝉联世锦赛单项冠军的女子体操运动员。程菲曾在2005年体操世锦赛上获得女子跳马金牌，2006年世锦赛，她凭借招牌的“程菲



范忆琳在比赛中。

跳”成功卫冕。

此外，范忆琳这枚金牌也是中国体操队连续四届世锦赛在高低杠项目上登顶。2013年和2014年世锦赛，黄慧丹和姚金男先后折桂，2015年和2017年世锦赛，范忆琳延续了中国体操在这个项目上的强势地位。

范忆琳的主管教练王群策赛后表示，这次比赛中范忆琳的高低杠下法动作已经被国际体操联合会命名为“范忆琳下”，随后将在规则里有文字的体现。在王群策看来，这个冠军也

将是范忆琳冲击东京奥运会的新起点，“今天只是她冲击东京奥运会的起步，我们也会帮助她去全力冲击东京奥运会。”

此外，在男子鞍马决赛中，新科全能冠军肖若腾以15.066分再收一枚铜牌。在男子吊环决赛中，中国名将刘洋以15.266分继2015年世锦赛后再度摘得铜牌。目前中国队以2金1银1铜暂居奖牌榜榜首，当地时间10月8日将进行最后五个单项的决赛。

晚综

## 体育播报

### 芬兰杯花样滑冰赛上 金博洋夺得男单金牌



金博洋在男单自由滑比赛中。

当地时间10月7日，在芬兰南部城市埃斯波举行的2017~2018赛季国际滑联花样滑冰挑战赛系列赛芬兰杯比赛中，中国小将金博洋以252.60分的总成绩斩获男单金牌。

年仅16岁的美籍华裔选手周知方以250.01分的成绩获得银牌，他在6日的短节目比赛中仅列第六。短节目比赛中名列第一的俄罗斯名将米哈伊尔·科里亚达在自由滑比赛中出现失误，最终仅获得第四名。

2017~2018赛季国际滑联花样滑冰挑战赛系列赛芬兰杯比赛8日将进行女单自由滑和冰舞自由滑比赛。据新华社

### 十三支球队拿到 俄罗斯世界杯门票



哥斯达黎加球员庆祝晋级。

在北京时间10月8日进行的2018年俄罗斯世界杯预选赛中，哥斯达黎加队和尼日利亚队拿到了出线权。至此，在全球范围内已经有十三支球队锁定了两年之后的世界杯参赛名额，其中包括东道主俄罗斯队。

哥斯达黎加队在0:1落后的情况下主场1:1逼平洪都拉斯队，锁定了2018年世界杯北美及加勒比地区预选赛第二名的位置，从而确保了世界杯决赛圈的参赛资格。

在非洲区预选赛B组比赛中，尼日利亚队1:0小胜赞比亚队，成为第一支拿到俄罗斯世界杯入场券的非洲球队，这也是尼日利亚队在最近七次世界杯预选赛中第六次成功出线。

在此之前，西班牙7日凌晨坐镇主场3:0击败阿尔巴尼亚，在还剩一轮的情况下领先5分锁定直接出线权。德国和英格兰队也是提前一轮拿到俄罗斯世界杯席位，而比利时队的出线之路显得更为轻松，他们提前两轮就锁定小组头名，成为欧洲区第一支突围的球队。

在亚洲区中，伊朗、韩国、日本、沙特早早锁定俄罗斯世界杯的“入场券”。南美赛区的“五星巴西”也已提前锁定出线名额。而在中北美赛区中，墨西哥队提前三轮早早锁定世界杯门票。截至目前，在通过预选赛产生的31张世界杯门票当中（东道主队除外），仍有19个参赛席位待定。

晚综

## 哈登怒斥火箭前主帅麦克海尔



哈登(左)与麦克海尔曾合作无间。

新赛季的NBA常规赛即将在本月中旬拉开帷幕，各支队伍目前正通过季前赛积极备战。不过近来火箭球星哈登在场外却遇到了一桩烦心事。NBA名宿，曾以主教练身份带领火箭进入西部决赛的麦克海尔在节目中炮轰“大胡子”根本不是一个合格的领袖。对此哈登也毫不示弱，他在北京时间10月8日愤怒的回击称：麦克海尔是个表里不一的小丑。

此前，麦克海尔在参与一档电视节目时被问到了火箭“灯泡组合”的前景，这位曾带领球队拿下不错战绩的教练表示这是一笔好交易。但谈到哈登个人时，麦克海尔却开启了吐槽模式：“詹姆斯(哈登)可以看到场上所有传球机会，而且他在场上无所不能，但詹姆斯不是一个合格的领袖。”

对于前任主帅的批评，大胡子显然相当不满。在8日接受媒体采访时，哈登也毫不客气的将炮口对准了麦克海尔，“他是个小丑。老实说，我做了他要求我做的一切，但是他从来没

有教我如何成为一名领袖。”哈登底气十足地表示，“现在的教练和队友们都知道我的训练强度，我每天都在努力成为一名更好的球员，以及一名球队领袖。”此外哈登还直言麦克海尔的说法表现出他就是一个表里不一的人。

2015年春天，火箭队在麦克海尔的带领下一路连克强敌杀进西部决赛，这也是他教练生涯中最高光的时刻。然而在2015-16赛季开始后不久，麦克海尔就遭到解雇。哈登认为正是这一次被炒鱿鱼让麦克海尔恼羞成怒，他才会说出这样的话，“我觉得他到现在还在因为当初被球队解雇而耿耿于怀。”

有意思的是，当现任火箭主帅德安东尼被媒体要求对麦克海尔的言论做出评价时，这位上赛季的最佳教练表示，“他(哈登)的表现不可思议的出色。我对他提出了很多的要求，而他给出的回应很棒。”看来不管其他人如何评价，至少在德安东尼眼里，在他麾下效力哈登，表现绝对是MVP级别的。

据《新民晚报》

### 相关新闻

#### NBA火箭正式出售 22亿美元价格刷新纪录

据美国媒体透露，火箭于北京时间10月7日正式通过了球队出售方案，新老板蒂曼·费蒂塔的团队正式接手球队。

《休斯敦纪事报》透露，NBA理事会7日全体一致投票通过了费蒂塔成为火箭的新老板。60岁的费蒂塔以22亿美元收购火箭及火箭主场丰田中心球馆的运营权，他因此成为火箭队历史上第10位老板。而22亿美元的成交价，也刷新了美国职业体育球队出售纪录（此前的纪录由2012年美国职棒大联盟的洛杉矶道奇队创造，球队当时以21.5亿美元售出）。火箭近年来收益表现一直不错，排名联盟前5位，而且主场球馆的现租约性价比也非常高，并将持续到2033年，这些都是吸引费蒂塔投资的原因。

这是近25年来火箭第一次更换老板，费蒂塔是休斯敦本地的亿万富翁商人，主要经营餐饮业，和火箭前老板亚历山大是多年的朋友。过去他也担任了多年亚历山大资方团队的顾问角色。

前老板亚历山大在1993年收购火箭队，当时他只花了8500万美元。

晚综